Диагностический тест

Вариант 6
	1
	Выполните действия:   63 · 19 – 850 : 34.
1)  1172                             2) 1072                          3) 174                           4) 984


	
	Найдите сумму модулей наибольшего отрицательного и наименьшего положительного из данных чисел: -4,8; -7,1; 6; 8,92. 

1) 16,02                            2) 13,1                          3) 10,8                         4) 13,72



	
	Какое из данных отношений равно  0,4:
       1) 8:2                         2) 1,2:0,3                        3) 20:5                       4) 2,4:6



	
	Найдите значение выражения  
[image: image1.wmf](

)

2

27

33

.

1) 3                               2) 
[image: image2.wmf]1

3

                            3) 27                              4) 1



	
	В 2 большие и 3 маленькие коробки помещаются 38 карандашей, а в 3 большие и 2 маленькие коробки – 42 карандаша. Сколько карандашей в большой и маленькой коробках вместе?

1)16                              2) 8
                              3) 12
                          4) 18



	
	Найдите значение выражения  
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1) 0,2                     2) 
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	Укажите выражение равное степени 
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	Преобразуйте выражение  
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  в многочлен стандартного вида.
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	Упростите выражение:  
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	Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии: 
– 10; – 6; – 2; 2. Найдите сумму девяти первых членов этой прогрессии.
1) 58                             2) 68
                           3) 76
                      4) 54



	
	Решите уравнение   
[image: image21.wmf]1152(235)
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1) -5                            2) -4                           3) 5                         4) 
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	Сколько действительных корней имеет уравнение      
[image: image23.wmf]2
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    1) 3                        2) 2                        3) 1                          4) ни одного.



	
	Решите уравнение  
[image: image24.wmf]1
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.  Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.
   1) 15                           2) 5                                  3) - 5                           4) 3 



	
	На каком из рисунков изображено графическое решение системы линейных уравнений 
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	Решите неравенство  
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	Решите систему неравенств:  
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	Решите неравенство:    
[image: image40.wmf]2

10

х

-<

. 
   1) 
[image: image41.wmf]1

х

>

                 2) 
[image: image42.wmf]1;1

хх

<->

               3)  
[image: image43.wmf]11

х

-<<

              4) 
[image: image44.wmf]1

х

<-



	
	Найдите область определения функции:    
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	Под каким номером на рисунке изображен график функции 
[image: image50.wmf]6
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	На рисунке представлены показания приборов потребления электроэнергии в двух квартирах А и Б в течение первого полугодия. По горизонтали откладывается время, прошедшее с начала года – в месяцах, по вертикали – количество электроэнергии, израсходованной за это время – в кВт·ч. 
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Определите, какова была разница в расходе электроэнергии (кВт·ч) квартирами А и В в мае месяце?

   1) 200                           2) 150                         3)  100                                  4) 75


Математика, 9 класс
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